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PROCES – VERBAL 

încheiat în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Botoşani din data de 23 ianuarie 2024 

 

 Prin dispoziția nr. 63 din 22.01.2024, Primarul Municipiului Botoşani a convocat de îndată 

Consiliul Local în şedinţă extraordinară pentru data de 23 ianuarie 2024, ora 1500, în sala de ședințe 

„Mihai Eminescu” a Primăriei municipiului Botoșani.  

 Ședința se desfășoară prin mijloace electronice. 

 Dispoziţia nr. 63 din 22.01.2024 este anexată la dosarul şedinţei.   

 Ordinea de zi a şedinței a fost adusă la cunoştinţă publică prin anunţ pe site-ul propriu. 

 Invitaţiile la şedinţă s-au făcut atât în scris, cât şi prin contactarea telefonică a consilierilor. 

 

 Este ascultat Imnul de Stat şi Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea 

lucrărilor şedinţei. 

 

 Ordinea de zi a şedinţei este următoarea: 

1. Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local din data de 27.12.2023, 

08.01.2024, 17.01.2024 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării sumei de 6.381,10 mii lei din excedentul 

bugetului local constituit la finele anului 2023 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de 

dezvoltare a bugetului local pe anul 2024 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor de acces, fără TVA, la facilităţile oferite de 

obiectivele din administrarea Direcţiei pentru Sport şi Agrement Botoşani. 

 

Completarea a ordinii de zi este următoarea: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 

investiții: „Reabilitare acoperis atelier Liceul Dimitrie Negreanu”  

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 

investiții: „Reabilitare sarpantă Grădinița 6”  

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 

investiții: „Reabilitare acoperiș corp C1 – Liceul de Științe ale naturii Grigore Antipa”   

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 

investiții: „Dezvoltarea rețelei de școli verzi – Reabilitare/renovare energetică – Școala 

gimnazială Grigore Antipa”. 

 

La lucrările şedinţei participă toți cei 23 de consilieri locali în funcţie.  

Doamna consilier Silvia Carmen Diaconu și domnii consilieri Miluță Timofti și Petru Taielup 

sunt prezenți în sală.  

 Doamnele consilier Silvia Carmen Diaconu și Daniela Vicol și domnii consilieri Marius 

Petru Rogojinschi și Miluță Timofti votează verbal.  

Ședința se desfășoară prin mijloace electronice. 

Fiind supus la vot proiectul ordinii de zi împreună cu completarea aferentă, acesta a fost 

aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23) – domnii consilieri Bogdan Cirprian 

Buhăianu și Cătălin Mugurel Flutur votează verbal. 
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Procesele verbale de la punctul 1 de pe ordinea de zi au fost aprobate cu 19 voturi pentru, 1 

vot împotrivă (domnul consilier Cătălin Mugurel Flutur) și 3 abțineri (domnii consilieri Andrei 

Amos, Daniel Botezatu și Marcel Corneliu Maxim). 

 

Punctul 2 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării sumei de 

6.381,10 mii lei din excedentul bugetului local constituit la finele anului 2023 pentru finanțarea 

cheltuielilor secțiunii de dezvoltare a bugetului local pe anul 2024 – este avizat favorabil de 

comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat 

cu 22 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu). 

 

Punctul 3 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor de acces, 

fără TVA, la facilităţile oferite de obiectivele din administrarea Direcţiei pentru Sport şi Agrement 

Botoşani – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3, nr. 4 și nr. 5, nu prezintă 

discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 22 de voturi pentru și 1 abținere (domnul 

consilier Marcel Gheorghiță). 

 

Punctul 1 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare acoperis atelier Liceul 

Dimitrie Negreanu” – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu 

prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor 

prezenți (23). 

 

Punctul 2 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare sarpantă Grădinița 6”  

– este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind 

supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23). 

 

Punctul 3 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare acoperiș corp C1 – 

Liceul de Științe ale naturii Grigore Antipa” – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, 

nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a 

consilierilor prezenți (23). 

 

Punctul 4 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Dezvoltarea rețelei de școli verzi – 

Reabilitare/renovare energetică – Școala gimnazială Grigore Antipa”– este avizat favorabil de 

comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este 

aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23). 

 

Epuizându-se materialele din ordinea de zi şi timpul alocat şedinţei de astăzi, doamna 

preşedinte de şedinţă – consilier Silvia Carmen Diaconu – declară lucrările şedinţei închise.  

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,     SECRETAR GENERAL, 

            Consilier,                       Oana Gina Chițanu 

Silvia Carmen Diaconu 

 

  

 Redactat și dactilografiat,  

                                                  Alina Ecaterina Manolache 


